

Отзыв научного руководителя

об очном аспиранте кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
Максаеве Денисе Алексеевиче,
представившем диссертационную работу
«Состояние перекисного окисления липидов и варианты антиоксидантной терапии при вторичной лимфедеме нижних конечностей»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Максаев Денис Алексеевич в 2017 году с отличием окончил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2017 по 2019 год обучался в клинической ординатуре по сердечно-сосудистой хирургии на кафедре сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

С 2019 года является очным аспирантом кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

Научной работой Максаев Д.А. начал заниматься в студенческие годы, ежегодно выступал с докладами на всероссийских, межвузовских и вузовских научных конференциях, где занимал призовые места, публиковал результаты исследований в сборниках научных трудов, научных журналах. Обладатель премии Губернатора Рязанской области «Молодой ученый года - 2017». Активно принимал участие в общественной жизни университета. Неоднократно являлся участником, победителем и призером всероссийских олимпиад по практической медицинской подготовке, по оказанию первой и неотложной помощи. Победитель Всероссийского конкурса Министерства здравоохранения Российской Федерации «Лучший обучающийся медицине и

фармации» (2017 г.). Стипендиат Президента Российской Федерации, Губернатора Рязанской области.

Выполняя диссертационную работу, Максаев Д.А. зарекомендовал себя грамотным, целеустремленным, добросовестным и квалифицированным специалистом, обладающим научным типом мышления, способным самостоятельно формулировать цель и задачи, анализировать полученные данные, решать возникающие в процессе исследования проблемы. В ходе диссертационного исследования проанализировал значительный объем отечественной и зарубежной литературы. Разработал и внедрил в практику рекомендации по лечению пациентов с вторичной лимфедемой нижних конечностей.

За время обучения в аспирантуре полностью выполнил запланированный объем исследований, успешно сдал кандидатские экзамены. Выступал с результатами научной работы на международных, всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях. По результатам диссертационного исследования Максаевым Д.А. опубликовано 15 научных трудов, в том числе 2 статьи в изданиях, входящих в цитатно-аналитическую базу Scopus, 2 в журналах перечня ВАК при Минобрнауки России, получен 1 патент РФ на изобретение.

Таким образом, Максаева Д.А. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной, оперативной
хирургии и топографической анатомии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н. (3.1.15. Сердечно-сосудистая
хирургия), профессор



Роман Евгеньевич Калинин

28.06.2021



Подпись руки Р.Е. Калинина
заверяю по картам Лапина ТА

